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WORKSHEET 2: VEKTOR SELARI
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WORKSHEET 2: VEKTOR SELARI [3]
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WORKSHEET 3: VEKTOR BUKAN SIFAR DAN TIDAK SELARI [4]
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NOTA: PENAMBAHAN DAN PENOLAKAN VEKTOR [5]

vektor selavi dan vektor tak selavi
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WORKSHEET 4: PENAMBAHAN DAN PENOLAKAN VEKTOR [6]

1. d C '
. 1 2. 6 H '
| 13 N M L
| |
. l
| Moo
| |
| |
A M i |
wngkapkan seb \i i : j | ’ ’
0gal vertor ungkapkan sebagai '
J”’mi%l " | +qu% (fl N sebagai vektor i rmkaplkm sebagi veltor
2) AD - Mb - ' EF ' i
KD - M | W EF-MF- l ) MN - 0N
b) MD - MC - ' oM - EM By
ME | b)6M - EM- | M - EM
B ! l b) MM - EM =
0) BG - MC = TV RVY: i 2w
| - M6 = i ) LE - Mk =
| |
| |
| |
| |
_______________________ [ |
4 I N T ToTTTTTTTTT T
Aoy 9. R B E————
i i . £ H
: ! 12n
5n : i
| |
. i § n : F
C o m ! om
\S%ecb uﬁﬁ?w m@\;ﬂ kan dalam | : .
o daf/akou 1 i h 3 ! 3EH = 5F6. ungkapkan dalam
g : e i sebutan m dan/atau n
_AC = = 3PS, ungkapka )
3 : sebutan w dﬁn/aﬁrmuv‘ndmm i ) 6 - FH -
: — — - | T
| W E-PR- | bIEF
| N l
L b op l
| |
| |
| |
______ I l
_________________ 4 __ I
7. A M B e . T e
C | 8. ¢ M ialah titik tengah F6.
i ialah fitik tengah AB. i F6 = 1 dan 6E = 3¢
AB=,[dom%=§J : 5})—5% N
A | = F6
5 BL = = AB | E M
I ¢ H
mqui)\pkom dalam sebutan v dan § - i wngkaplan dalmw\iebum\n v don § :
2) M | 0) VE T
Mt I a) ME
b) DC | b) EH
l
|
|
|
|
dowwload: :
[bi’r‘lg/F—apmvaJrehDvNeTwo] :
bitly/FapurPutenClow |
[ itly/FapurbutehClo d] # facebook.com/kapurputeh.educative # youtube.com/k i
ube. apurputeh # instagram.com/kapurputeh




WORKSHEET 4: PENAMBAHAN DAN PENOLAKAN VEKTOR [7]
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WORKSHEET 5: PENYELESAIAN MASALAH MELIBATKAN VEKTOR

1. Titik A, B dan C adalah segaris.

% .

AB = 6o - Zb Cavi:

— o\% nilai h

BC = 30 + (I+h)b b) visbah AB : BC

3. Titik A, B don C adalah segaris.
AB = 150 - 9 Carl
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- =
b) AB = 1PS dan h ialah pemalar.

H
) wngkapkan PB daloam sebutan b, o dan b .

i) jika titik P, & dan R adalah seqaris, cari
hilai h.
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2. Titik A, B dan C adalah segaris.
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i) wngkapkan PB dalam sebutan h, o dan b .

i) jika fitik P, B dan R adalah segavis, cavi
hilai .




WORKSHEET 5: PENYELESAIAN MASALAH MELIBATKAN VEKTOR
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i) QS i) Tle i) QR
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download:
[bi’r‘lg/F—apmvaJrehDvNeTwo]
[ bitly/EapurputenCiond

g

8. ¢
T R
p Q
—> —
PQ=8n PT=2b SR=IZ0-
pr-Lpd T0-LTe
I "7
0) uvxqg ) kmn dalmm sebutan
an/oton b
H
i) QS i) Tle iii) QR
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WORKSHEET 5: PENYELESAIAN MASALAH MELIBATKAN VEKTOR [10]

10. 12 k! Sebuah kapal menyeberangi sungai yang lebarnya 0.5 km
B A dari TIHE B ke C THIE A Torietab 15 ko dori fitik C

T Fapal itu bev%emk dengan halaju 20 kwj~ dan arus sungai
menglir ke barat dendan halajn 12 kemj~l tentukan:

0) arah kapal wntuk menyeberangi sungai itu,
0.5 km b) halaju baharu kapal itu kesan alivan arus tersebut.

Sebuah kmgml menyeberangi sungai yang lebarnya 0.8 km
davi titik B ke C. Titik A terletak 272 ki dari titik C.
Fapal itu bewgemk dengan halaju 26 kwj~" dan arus sungai
mengalir ke barat dendan halaju 15 ew;”l, tentukan:

0) arah kapal wntuk menyeberangi sungai itu,
b) halaju baharu kapal itw kesan alivan arus tersebut:

12. 70 ki Sebuah kapal menyeberangi swngai yana lebarnya 1.2 kwm
B A dori T1E B ke C THIE A Tarietol 2% Fia dar e C.
T Fapal itu bewgemk dengan halaju 33 kewj~' don arus sungoi
l mengaliv ke barat dendan halaju 20 kmj™, tentukan:
53 kmj 0) arah kapal wntuk menyeberangi sungai itu,
1Z b) halajn baharu kapal itu kesan alivan arus tersebut
[ —— N
28 km
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WORKSHEET 9: PENYELESAIAN MASALAH MELIBATKAN VEKTOR [11]
13. B | 14, B
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P e —> p e —>
AR = hAQ AR = hAQ
- — - —
0 = A BR = kBP 0 = A BR = kBP

Q inlah titik tengah 0B. AQ dan BP bersilang
di fitik R.

%
0) ungkapkan OR dalam sebutan
Dh,adwmb 1)k, adanb
seterusnya, cari vilai h don .

Q inlah titik tengah 0B. AQ dan BP bersilang
di fitik R.

%
0) ungkapkan OR dalam sebutan
Dh,adwmb Mk,adnb
seterusnya, cari vilai h don .

b) jikalal="5 wnit, |b|= & unit
dan ZA0Q = 60°, cari

H
N |AQ] i) Z0AQ

b) jikalal=2 wnit |b|=5 wnit
dan ZA0Q = 54° cavi

H
) |AQ] i) Z0AQ
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WORKSHEET 6: VEKTOR DALAM SATAH CARTES [12]
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WORKSHEET 6: VEKTOR DALAM SATAH CARTES

J. ?B=ﬂl-kj

IAB| = 15 unit
k=7

cavi nilai k.

panjang vektor v ialah 10 wnit
dan arahnya bertentangan

dengon vektor 5
oorivektor v .\~

p dan 4, adalah berserenjang,
vaqko\pkom m dalam sebutan n.
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|AB| = 20 unit
k=7
R () %)
-5 -15
- =
jika [AB| = [F6|, cari vilai h

12. @=%(—3 )
cari vilai k.

13. panjang vektor v ialah 5 unit
dan arahnya bertentangon
dengan vektor (~
oarivektor v \ 3

18. p-(m+2)i+06]

g=Hl+nj

p dan ¢ adalah berserenjang,
Ungkapkan m dalam sebuton n.
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p dan 9, adalah berserenjang,
Ungkapkan w dalam sebutan n.
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| 16. panjang vektor v ialah L0 wnit
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: cori‘vektor v . \-0
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WORKSHEET 7: OPERASI ARITMETIK VEKTOR [14]

2 () ()

| |
n=51+4j | 2. 4 - : 0=-21+7]
~ ~ | 2=\ b= 3 | ~ ~
b=7i-j | ! b=-51+§j
~ + -7 ~
2a+b =7 | AR | 2a-b=7
| |
| |
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| |
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_______________________ e T
- 9. a=3i-12j 1 B. n=-2i+5
| b=-l+] i b=31-17]
0 -3b =7 ! ~ ! ~
~ ~ : ’(L:—rlv+l+j : ,9,=_,L+I+j
i Za-b+ 3= i -0+ 3 - 2y =7
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|0+ b= 25 wnit o+ b= 20 nit. o - b= 25 wnit
Cavi nilai k. Cavi vilai . Cavi nilai k.
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WORKSHEET 7: OPERASI ARITMETIK VEKTOR

* 5.(3) @)

— 7 =
P\2=?PQ

— —
Cari: a) PQ  b) |PR|

16. A(-45) B(3-2)

- = —
20A = 508 + 0C
Cari koordinat C.

19. a=(Zn-3)i+(n-6)j
b=-51+5]

a dan b inlah vektor selari.

Cari vilai n.

download:
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“5.() a3

— 3 =
PR = = pQ
4
%
Cari ) PQ b) |PRI

17. A(7-4) B(-25)

— - —
30A = -20B + OC
Cavi koordinat C.

a don b ialah vektor selavi.

Cavi vilai n.
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Bow-(h) w6-(%)
-2
%

Cari: o) PQ b) |PR|

18. A(-1-8) B(6.-2)

— - -
HOA = -30B + 0C
Cari koordinat C.

2. a=(n+5)i+(3n+5);j
bei-1)
d ? ialah vektor selari.
Cavi

———




WORKSHEET 8: PENYELESAIAN MASALAH MELIBATKAN VEKTOR [16]

1‘ (3) | (8 | 30

NS () NS )

Cari vilai w. Cavi nilai w.

S
IS
I
VRS
3
— 1
(S
~

Cavi nilai w.

> X

0ABC inlah
A Segiempat selavi.

> X

0ABC ialah
A Segiempat selari.

0ABC inlah
A segiempat selovi.
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—_—————————e
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|
— —> : — —> — —
OA=51-35 00=71+49; i OA=3%1-2; 00=5i+¢; OA=06i-4; O0C=Hi+5]j
— : — —
0) 0B =7 I a) 0B =7 n) 0B =7
— : — —>
b) (D =31-15] | ) CD=101- ] b) CD=5i-1l]
tunjukkan 0, A dan D : tunjukkan 0, A dan D tunjukkan 0, A don D
inlah seqavis. ! inlah seqavis. inlah segaris.
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WORKSHEET 8: PENYELESAIAN MASALAH MELIBATKAN VEKTOR [17]
1. Dibert seqrtign ABC dengan AB =2 - j

%
B. Diberi segitign ABC dengon AB =3 (-7
— — ~
dan AC =10 i+ 5. R ialah satu fitik pada

don AC =121+ 13 . R ialah satu titik pada

— — | =2 — — | =2 _
BC dengan BR = TBC' Cari: BC dengan BR = ?BC. Cari:
— —
n) BC n) BC
— —
b) AR b) AR

3. Vektor kedudukan bandar A lalah -10 1 +10
dan bandar B ialah 10 i - Il j . Bandar A, B dan C

terletak pada satu garis lurus devmgmn keadaan
jarak di antara bo\vwgav A dengan C ialah duo
ali jarok di antara bandar A dengan B. Covi:

10. Vektor kedudukan bandar A ialah -I5 1 + 12 j
don bandar B ialah 33 i - 2 j . Bandar A, B don

C terletak pada satu garis larus dengan keadaan
jarak di antara bandar A dengan C ialah tiga
ali jarak di antara bandar A dengan B. Cavi:

0) AB 0) AB
b) jarak di antara bandar A dengan B b) javak di antara bandar A dengon B
o) 0 0 0

12. Rajoh menunjukkan kedudukan don arah bot
Bot Azi dan Bob mengikut avah arus air. Halaju

avus aiv diberi oleh v = (51 + 4 j) ms~|, halaju bot
Aziialah a = (6 1+ Z j) ms~|, halaju bot Bob ialah
b=(A1+3) msl ~

11. Rajah menunjukkan kedudukan dan avah bot:
Bot Ash dan Ben mengikut arah avus aiv. Haloju

arus air diberi oleh ¥ = (3 i+ € ) msl, halajn bot

Ash ialah a = (21 + 5 j) ms™, halaju bot Ben ialah

b=i+10))ms! ~

0) Kira halajn paduan bot Ash dan Ben.
Seterusnya kira beza loju kedun-dua bot itu.

b) Bot Raz telah tersasar dayi haluon. Halaju bot
Raz ialah v = (31 - j) ws~L Cari vektor anit

dalam arah halaju paduan bot tersebut

7

0) Kira halaju paduan bot Azi dan Bob.
Seterusnyn kira beza laju kedua-dua bot itu.

b) Bot Riz telah tersasar dari haluan. Halaju bot
Riz ialah ¥ = (71~ Z ) ws. Cari vektor unit

dalam arah halaju paduan bot tersebut
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